

## **Профсоюзы Вороновщины приняли активное участие в праздновании Дня молодежи.**

Празднование Дня молодежи в нынешнем году на Вороновщине проходило массово в течение нескольких дней. По сложившейся традиции, в агрогородке Погородно в рамках праздничных мероприятий прошел районный молодежный туристический слет. В этот раз покорять туристические вершины отправились пять команд: сельхозпредприятия «Больтишки», совхоза «Вороновский», экспериментальной базы «Погородно», а также отдела образования райисполкома и Вороновского РУП ЖКХ.

В организации и проведении районного турслета активное участие приняли представители профсоюзных организаций Вороновского района. На торжественном открытии председатель Вороновского районного объединения профсоюзов Елена Ястремская пожелала участникам бодрости духа, спортивного азарта и победы.

В течение двух дней участники команд проявляли спортивные, творческие способности и показали командный дух. Заслуженным победителем туристического слета стала команда Вороновского РУП ЖКХ.

Памятными подарками Вороновского районного объединения профсоюзов были награждены активные участники профсоюзной жизни района, ставшие победителями в личном зачете, занявшие третье место в следующих видах спорта: «Дартс», «Поднятие гири», «Подтягивание», «Армреслинг», конкурс капитанов «Бои гимнастическими шарами».

